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Zakladni Skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piredmét: Matematika

Ro¢nik: Sesty

Opakovani vzdélavaciho celku: Zaokrouhlovani a jednoduché pocetni ikony
S desetinnymi Cisly



Zaokrouhlete na tisiciny.
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Zaokrouhlete délku tyce na centimetry.
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Zaokrouhlete teplotu na stupné Celsia. Zaokrouhlete teplotu na desitky stupnu Celsia.
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Vypocitejte zpaméti a vysledky napiste:

a) 2,3+0,2= b) 51+0,9= ¢) 7,8-03= d) 3,9-0,2=
54+0,5= 2,1+0,8= 6,2-0,1= 4,7-0,5=
35+0,3= 9,6 +0,2 = 59-03= 33-0,2=
1,L3+0,7= 8,5+0,1= 9,8-0,7= 8,8-0,8=

Napiste spravné pod sebe a sectéte.
a) 3,03+1,25= b) 2,64 +5,36 = ¢) 0,124 + 0,03 = d) 8,7+0,35=

Vypracovala: Zuzana Slozilova



